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1. Con los datos recogidos relleno la tabla de doble entrada.

{Como nos 49 A 4°B

desplazamos al cole?

Coche

Andando

Otros

Total

2. Contesta a las preguntas.

(En qué clase se utiliza mas el coche como medio de desplazamiento?
{Cuant@s van al cole andando en total?

(Cuant@s alumn@s han participado entre las dos clases?

Si un coche contamina 26gramos por kilometro de C0O2, {Cuantos

gramos emite en 3 kilometros?
Y si el coche lo cogemos 5 dias para ir al cole écuanto habremos

contaminado el aire en total?

ng[u Ahora piensa cuantas personas en el mundo utilizan el coche y

lo que contaminan, {podemos hacer algo?




3. Elaboro con los datos de cada clase un grafico circular con porcentajes en
Word (parejas)
4. Elaboro con los datos de las dos clases un grafico de barras en Word

(parejas)
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elaboro diversos graficos en casa)

clases:
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